

内乡供电公司扶贫送春联 真情暖人心

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 梁丹 王琴

1月15日,国网内乡县供电公司组织32名帮扶责任人到扶贫点——瓦亭镇山南村,为帮扶对象送去春联200副,送上新春祝愿。

在扶贫日活动中,该公司帮扶责任人进村入户,和分包

贫困户面对面,仔细核算2018年第四季度收入和全年收入,取得了群众认可。根据贫困户家庭致贫原因和贫困属性进行行业政策宣传,提高帮扶对象对其享受的各项扶贫政策、贫困识别退出程序知晓率,切实做到行业政策落实无遗漏。

临近春节,外出务工人员陆续返乡。该公司帮扶责任

人对返乡人员进行有针对性的培训,着重解释了到户增收资金使用、金融信用评级和小额贷款政策及落实情况,帮助这部分贫困户拓展脱贫思路,寻找致富路子。

同时,帮扶责任人还开展了为困难群众理发、整理户容户貌等活动,用实实在在的实际行动,传递党的关怀和温暖。

南阳卧龙区营造“志智双扶”氛围 激发动力

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 王松林 张空

早上6点多天还未亮,南阳市卧龙区七里园乡大屯村的李红莲早早来到村道上打扫卫生。工作完成后,再去市内一家公司做保洁,待下午下班后再到公益岗位上工作。虽然每天时间很紧张,但刘红莲感觉自己生活很充实。她自信地说:“我们贫困户要依靠自己的双手摆脱贫困,不然总会感觉在外边抬不起头。”

卧龙区大力开展“志智双

扶”活动,推进脱贫攻坚工作的高质量完成,从抓好精神扶贫入手,引导村民树立向上向善的精神风貌。他们制订了活动实施方案和工作台账,扎实开展“志智双扶”、深化移风易俗活动、评选最美扶贫人活动、冬季暖冬行动等,营造了“志智双扶”的浓厚氛围,引导教育感化贫困户树立自信,鼓励他们依靠自己的辛勤劳动实现稳步增收,确保脱贫效果。

为改善贫困户家庭精神面貌,该区还鼓励贫困户生活

中养成好习惯,可以计算成积分到积分超市兑换物品。目前,已建立起在脱贫村和重点村建成同心超市42个,实施“乡村道德银行”积分管理机制。并建成讲习所7个,各村扎实开展“颂党恩跟党走”“快乐星期天”主题活动。

目前,全区共组织文艺演出、文体活动、道德讲堂、知识讲座、教育讲座、志愿服务、义诊到社区、公益电影放映等多种形式的活动650多场,参与群众达9.4万人。

新野公安民警全力保畅通

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 杨峰 王洋

近日因天气多变,昼夜温差较大引起浓雾天气,给辖区车辆、行人出行带来了极大的安全隐患。新野县公安局在

组织社区民警对帮扶贫困户进行走访的同时,立即行动,组织交警大队警力深入客运企业对出站车辆进行安全检查,并加派警力上路,持续加强道路管控、疏导交通,全力保障雨雪雾天气道路交通安全畅通。

截至目前,共出动警力100余人次,警车30辆次,疏导各类车辆1200辆次,纠正交通违法行为80余起,救助群众26次,清除故障车辆11起。

桐柏城关镇人大 高度关注拖欠农民工工资整治工作

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 郭晋 马帅

为切实解决镇辖区内企业拖欠农民工工资问题,保障农民工合法权益,1月16日上午,桐柏县城关镇人大主席团成员、镇党委副书记王峰同志主持召开“保障农民工工资企业约谈会”,对辖区内拖欠农民工工资的相关企业负责人就拖欠工资事宜进行约谈。

会上,王峰强调了春节前及时结清农民工工资的重要性,明确要求各企业要将农民工利益摆在首位,放在心上,及时发放工资让农民工过个幸福年。镇政府副镇长王燕传达县保障农民工工资工作领导小组下发的《保障农民工工资支付工作专项活动的实施方案》文件精神,结合镇实际分析了当前全镇拖欠农民工工资方面存在的问题,

并制订解决方案。相关企业负责人会上做出承诺,表示将及时结清农民工工资,保证农民工“劳有所得”开心顺畅过新年。

为进一步确保农民工工资足额发放,镇政府拿出20万元专项资金设立“农民工工资应急保障周转金”账户,建立农民工工资应急保障机制,为保障农民工工资及时发放再添一道“安全锁”。

邓州供电公司全力保障返乡农民工用电

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 周美娇
通讯员 王亚刚

1月16日,邓州市供电公司针对元旦过后外出务工人员陆续返乡的情况,专门开辟用电服务“绿色通道”,让他们及时用上“暖心电”。

邓州是有着180万人口的大县,每年外出人员多达60万人,为做好返乡民工用电服务,该公司安排26个乡镇供电所提前部署,让返乡人员用上放心电、舒心电。一是让台区一级客户经理对返

乡农民工调查摸底,登记造册,建立特殊服务档案,提前做好复电准备。二是结合往年过节电网负荷情况,对大电量台区、低电压台区进行负荷分割、增容,确保台区线路设备安全运行。三是针对农民工长年在外打工,家里用电线路及电器设备长期未使用,存在安全隐患等问题,强化冬季安全用电知识宣传,组织员工走村串户发放宣传页、便民联系卡等,及时帮助他们消除安全用电隐患,解决他们的用电难题。四是针对返乡人员专

门开辟业扩报装“绿色通道”,只需通过电话等方式提出申请,台区经理就会上门服务,帮助开通用电设备,做到当天申请,当天受理,当天复电。五积极宣传预交电费、“掌上电力”APP下载,让客户足不出户便能享受优质的电力服务,确保返乡居民过好春节,用上电、用好电。

截至目前,该公司已为返乡农民工处理家庭用电故障20多次,发放安全宣传手册800份,受到返乡农民工一致好评。

社旗县下洼镇组织 开展“写春联、送温暖”活动

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
见习记者 魏广宝
通讯员 曹爽 周鑫阳

“千家万户瞳瞳日,总把新桃换旧符。”在新春佳节即将来临之际,社旗县下洼镇组织开展了“写春联、送温暖”活动,邀请8位退休老师为贫困户撰写春联,为他们送去新年祝福,传递党和政府对贫困群众的关怀。

活动现场大家挥毫泼墨,字里行间行云流水或刚劲有力,用书法的形式把下洼镇全体帮扶干部的新春祝福送到贫

困户手中。“坚定信心跟党走,脱贫致富奔小康”、“以智扶贫成一片,凭心引路惠三春”……一副副火红的春联,凝聚着下洼镇全体帮扶干部对贫困户早日脱贫致富、过上富裕幸福生活的美好期盼和衷心祝愿。

此次活动,8位老师共撰写100余副春联,由镇包村干部一一送到贫困户手中,广泛宣传了脱贫攻坚、志智双扶等内容,号召贫困户自强不息,坚定脱贫志向,受到了贫困户的一致好评和真心喜爱。

酒驾、冲卡、撞警车 新野这名司机真疯狂

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
见习记者 魏广宝
通讯员 杨峰

1月15日晚8时15分,新野县交警大队民警在该县上港乡果园路口开展酒驾违法整治行动。民警正在执勤时,突然发现卡点前方一辆白色四轮电动车企图倒车躲避检查,民警发现了这一情况后,立即驾驶警车进行拦截。谁知,该男子看到后方警车后,并没有

减速,而是快速倒车,遂与警车发生了剧烈碰撞,造成车内交警头胸、胳膊受伤,警车严重受损。

随后民警将电动车驾驶人控制,驾驶人马某华,男,35岁,新野上港乡人。该男子经呼吸式酒精检测,其血液酒精含量为28mg/100ml,属酒后驾驶机动车违法行为。目前马某华因涉嫌妨害公务已移交新野县公安局,案件正在进一步调查处理中。

男子伪造、变造驾驶证 桐柏交警拘你没商量

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
见习记者 魏广宝
通讯员 肖书鼎

1月12日20时32分,桐柏县交警大队执勤民警在对牌照为豫RQ7×××东风牌重型半挂牵引车进行检查时,发现驾驶员出示的驾驶证上的字体与公安交警部门发放驾驶证的字体存在差异,有套用他人机动车驾驶证的嫌疑。

民警通过公安信息系统核查比对,确定当事人应为李某,其持有的A2驾驶证状态为注销。经进一步讯问,其

出示的名为邓某的A2驾驶证是花钱买的伪造、变造的机动车驾驶证。在证据面前,李某对自己的严重交通违法行为供认不讳。

经了解,李某之前因刑事案件入狱五年,A2驾驶证未按法定时间审验,已被注销,为了能继续从事运输事业挣钱,李某便花钱2800元购买了伪造、变造的假驾驶证。目前李某因涉嫌使用伪造、变造的机动车驾驶证驾驶机动车,被依法合并处4000元罚款,行政拘留3日。